

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця : МАЛЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІРАЖ»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

90630, Закарпатська область, Рахівський район, селище міського типу Ясіня, вулиця Борканюка, будинок 39, код ЄДРПОУ - 25437181. Піпаш Орест Васильович – керівник. тел. +38(031 32) 42134
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Закарпатська обл., Рахівський район, лісфонд ДП «Ясінянське ЛМГ»

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди договір добровільного страхування
(найменування страхової компанії,
не укладався

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці аудит не проводився
(дата проведення аудиту)

Я. Піпаш Орест Васильович

прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки: 1. Технічне обслуговування машин, механізмів, устаткування підвищеної
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки

небезпеки, що зазначені в додатку 7 до Порядку (п.17 дод.6 до Порядку), а саме :

1.1. Технологічні транспортні засоби (п.12 дод.7 до Порядку):

2. Лісосічні роботи, трелювання, транспортування та сплав лісу (п.24 дод. 6 до Порядку).

та експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, а саме :

1. Технологічні транспортні засоби (п.12 дод.7 до Порядку), а саме:

та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки,

1.1. Трактор колісний ЛТ-171, заводський №280732, двигун б/н, державний номерний знак
тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження

Т 00745 АО, рік випуску 1984, країна – виробник СРСР.

які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

Кількість робочих місць 10 (десять), у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик
виникнення травм 5 (п'ять)

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

відомості: У відповідності НПАОП 0.00 - 4.12 - 05 «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» створена наказом №4-ОП від 13.07.2020р. комісія по перевірці знань з питань охорони праці у складі: голова комісії – керівника Піпаш Ореста Васильовича, членів комісії – майстра лісозаготівлі – Піпаш Сергія Васильовича, майстра – Агопшук Володимира Миколайовича. Всі члени комісії пройшли навчання та перевірку знань з охорони праці, в ПП Віннічук М.Я. «Навчальний центр «Охорона праці» - Піпаш Орест Васильович - посвідчення № 19/188 протокол від 04 жовтня 2019 року №9, Агопшук Володимир Миколайович - посвідчення №19/189 протокол від 04 жовтня 2019 року № 9, в ТОВ «Хустський ЕТЦ» - Піпаш Сергій Васильович – посвідчення №17/07/2020, протокол від 10 липня 2020 №І-ОП.

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Наказом №8 від 22.06.2020 року виконання обов'язків спеціаліста з охорони праці. (загальне керівництво охороною праці та відповідальність за створення безпечних і нешкідливих умов праці) керівник - Піпаш Орест Васильович залишає за собою. Наказом №10 від 15.07.2020 року відповідальним за проведення безпечного виконання лісозаготівельних робіт (складання техпроцесу розроблення лісосік за розробку лісових дерев'яних ресурсів на ділянках), за справний стан і безпечну експлуатацію технологічних транспортних засобів призначено майстра лісозаготівлі Піпаш Сергія Васильовича. Він отримав диплом ВК №43399745 від 31.05.2012р. виданий Державним вищим навчальним закладом «Національний лісотехнічний університет України» і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Лісове господарство» та здобув кваліфікацію спеціаліста з лісового господарства. Контроль за дотриманням організаційних заходів з охорони праці виконується уповноваженою обраною працівниками особою з питань охорони праці Ткачук Павло Миколайович (протокол №1 загальних зборів трудового колективу підприємця від 18.06.2020р. про обрання Ткачук Павла Миколайовича уповноваженою особою з питань охорони праці). До виконання робіт підвищеної небезпеки допущені працівники, які пройшли спеціальне навчання на виробництві мають досвід роботи та кваліфікаційні посвідчення на право виконувати відповідні роботи підвищеної небезпеки: посвідчення №1225-18 про присвоєння кваліфікації лісоруба 6-го розряду Гулин Михайло Ярославович, видане ТОВ «Закарпатським навчальним центром підготовки і перепідготовки кадрів» згідно протоколу №103 від 31 липня 2018р.; посвідчення №1223-18 про присвоєння кваліфікації лісоруба 6-го розряду Ткачук Павло Миколайович, видане ТОВ «Закарпатським навчальним центром підготовки і перепідготовки кадрів» згідно протоколу №103 від 31 липня 2018р.; посвідчення №1224-18 про присвоєння кваліфікації лісоруба 6-го розряду Дячук Іван Юрійович, видане ТОВ «Закарпатським навчальним центром підготовки і перепідготовки кадрів» згідно протоколу №103 від 31 липня 2018р.; посвідчення №171-18 про присвоєння кваліфікації тракториста (лісозаготівельні роботи) Юранюк Михайло Миколайович, видане ТОВ «Закарпатським навчальним центром підготовки і перепідготовки кадрів» згідно протоколу №225 від 29 січня 2018р.; посвідчення №0428-14 про присвоєння кваліфікації тракториста (лісозаготівельні роботи) Дзвінчук Іван Григорович, видане ТОВ «Закарпатським навчальним центром підготовки і перепідготовки кадрів» пройшов повторну перевірку знань згідно протоколу №6.ІІ від 10 травня 2017р. Для виконання заявлених робіт підвищеної небезпеки та експлуатації заявленого устаткування підвищеної небезпеки роботодавець дотримується вимог ст.13, ст.15 Закону України «Про охорону праці», щодо зобов'язань у галузі охорони праці. Наказом №2-ОП від 17.06.2020р. затверджені положення з охорони праці: положення про службу охорони праці; положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці; програма вступного інструктажу з питань охорони праці; програма первинного інструктажу з питань охорони праці; положення про порядок забезпечення працівників ЗІЗ; положення про систему управління охороною праці, та посадові інструкції: керівника, спеціаліста з охорони праці, майстра лісозаготівлі, відповідального за безпечну експлуатацію технологічного транспортного засобу. На підприємстві діють інструкції з охорони праці для професій та видів робіт, які затверджені наказом № 3-ОП від 17.06.2020 року «Про затвердження та введення в дію інструкцій з охорони праці», зокрема № 6 - при роботах на верхніх та нижніх лісоскладах; №7- для вальника лісу та помічника вальника; №10 - для обрізувачів сучків (бензиномоторними без редукторними пилками); № 11 - для обрізувача сучків (за допомогою сокири); №12 – для працівників зайнятих на вантажно – розвантажувальних роботах; № 14 – для робітників зайнятих на очистці лісосіки; № 15 – для розкрязувальника; №17 – для тракториста трелювального трактора та чокерівника; №18 – для трелювального лісу по лісоспускам; №19 – при розробці вігровально-буреломних лісосік; №20 – по наданню долікарської допомоги; №21 – з пожежної безпеки. Регулярно проводяться записи в

журнали реєстрації вступного інструктажу та інструктажів на робочому місці, які оформлені відповідно вимог НПАОП 0.00-4.12-05. Працівники підприємства, що зайняті на роботах підвищеної небезпеки, проходять медичний огляд при прийомі на роботу та періодичний медичний огляд у відповідності до наказу МОЗ №246.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці

На виробництві діє затверджений перелік оснащення бригади лісорубів наявними технічними засобами, а саме засоби захисту, наявність попереджувальних знаків небезпечних зон при веденні лісосічних робіт, наявність обладнаного стандартного вагончика для укриття робітників від атмосферних опадів, обігріву та місця для приготування їжі. У вагончику знаходиться аптечка першої медичної допомоги, два бачки(термоси) для питної води, два вогнегасники, відра, багор, ящик з піском.

Заявлені лісосічні роботи виконуються відповідно договору №117 від 18.10.2019р. ДП «Ясінянське ЛМГ» на території лісфонду підприємства. Основний технологічний процес здійснюється згідно заявлених робіт лісозаготівельного виробництва, проведення лісозаготівельних робіт за допомогою бензопил «Штіль» та «Хукварна», трелювання лісу за допомогою трелювального трактора на верхніх лісоскладах. Основними небезпечними і шкідливими виробничими факторами, що можуть мати місце в процесі виконання заявлених робіт підвищеної небезпеки є: небезпечні дерева під час само падіння та дерев, що звалюються, зовнішні метеорологічні чинники, складні рельєфні, геологічні і ґрунтові умови, фізичне перевантаження працівників при переміщенні вантажів вручну, підвищена, занижена температура повітря на робочому місці, рухомі машини і мотоінструмент, обрив трелювального канату при трелюванні. Передбачений в технологічній карті процес розробки лісосік забезпечує безпечно виконання підготовчих робіт, як на лісосіпі так і на верхніх складах. Заготівля деревини здійснюється в хлистах, напихлистах, трелювання деревини проводиться трелювальною технікою. Карта технологічного процесу розроблення лісосіки затверджується підприємцем. Зміст карти технологічного процесу виконується та відповідає вимогам додатку 3 до НПАОП 02.0-1.04-05 і включає інформацію та рішення, що підвищують рівень безпеки лісосічних робіт, перелік необхідних засобів захисту, схему лісосік, послідовність виконання робіт. Для виконання лісосічних робіт, робіт з прибирання небезпечних дерев, тощо лісозаготівельна бригада має в наявності такі основні та допоміжні засоби: об'язувальний прядильний канат з трирогим гаком, звалювальні вилки з багром, сталевий канат 35м, чокери металеві, сокири. Працівники при виконанні лісосічних робіт забезпечені – касками, підшоломниками, рукавицями, сигнальними жилетками. У відповідності з НПАОП 0.00-7.17-18 «Мінімальні вимоги безпеки і охорони здоров'я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці» працівники підприємства забезпечуються спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту відповідно до вимог галузевих норм. Всім працівникам підприємства оновлені та заведені на ново-прийнятих особисті карточки обліку видачі спецодягу, спецвзуття та інших засобів індивідуального захисту.

експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, Матеріально-технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)


(підпис)

Піпаш О.В.
(ініціали та прізвище)

20 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 13 08 2019р. № 243

- Примітки:
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
 2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

Надає чл.к Виконувач інструкційної роботи, ринкової кашу, гарант армія пошт, реалізуване, аналізу та обліку аборів, виробничого траєкторію суц Яков МВ